



В Тосненском районе Ленинградской области по факту проживания инвалида - вдовы участника Великой Отечественной войны в аварийном жилье возбуждено уголовное дело



На прием к руководителю следственного управления СК России по Ленинградской области обратилась дочь вдовы участника Великой Отечественной войны, инвалида первой группы. С 1958 года ее мать постоянно проживает в деревянном одноэтажном доме барачного типа 1955 года постройки. Дом фактически является бесхозным и непригоден для проживания. Несмотря на неоднократные (с 2017 года) обращения в органы местного самоуправления и особый социальный статус ее матери, какие-либо меры по ее обеспечению надлежащими жилищными условиями со стороны уполномоченных органов не приняты.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

По результатам личного приема и незамедлительно организованной доследственной проверки следственным отделом возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность) по факту длительного непринятия органами местного самоуправления Любанского городского поселения мер по надлежащему жилищному обеспечению заявителя.

В настоящее время следователями устанавливаются и допрашиваются иные жильцы указанного жилого дома, а также близлежащих домов с аналогичными характеристиками. Кроме этого, осуществляются допросы руководства и иных должностных лиц администраций Любанского городского поселения и Тосненского района Ленинградской области, а также отраслевых комитетов, изымается и анализируется дополнительная служебная и иная необходимая документация.

Следственным органом приняты оперативные меры к восстановлению нарушенных прав заявителя.

По результатам проведения руководителем следственного управления личного приема перед администрацией муниципального образования инициирован вопрос о безотлагательном проведении комиссионного обследования жилого помещения с целью признания его непригодным для проживания и обеспечении вдовы участника Великой Отечественной войны и ее дочери, которые признаны потерпевшими, надлежащим жилым помещением. Потерпевшие были поставлены на учет в качестве нуждающихся в жилом помещении, собранные следствием материалы направлены в Комитет по жилищно-коммунальному хозяйству Ленинградской области для повторного рассмотрения вопроса об обеспечении жилым помещением.

По ходатайству следственного управления данные материалы рассмотрены на заседании рабочей группы правительства Ленинградской области в оперативном порядке, по результатам чего принято решение о предоставлении жилого помещения.

По уголовному делу продолжается проведение дальнейших следственных и иных процессуальных действий, направленных на установление всех имеющих значение обстоятельств, по результатам которых будет дана правовая оценка действиям (бездействию)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

должностных лиц органов местного самоуправления и контролирующих органов, а также приняты меры к устранению причин и условий, им способствовавших.

Ход и результаты расследования уголовного дела находятся на контроле руководства следственного управления.

02 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1858262>